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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я
ХL (позачергової) сесії Кіцманської міської ради VІІІ скликання

31.01.2025                                                     м. Кіцмань                                                           №82/1
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється та змінити цільове призначення земельної ділянки з для “ведення особистого селянського господарства” на для “будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування” площею 0,8150 га, яка розташована по вул. **********, в с. **********, гр.Борденюку Сергію Васильовичу
Розглянувши заяву Вх.№ 02/4 від 06.01.2025 року гр.Борденюка Сергія Васильовича, жителя вул. ********** в м. ********** про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності цільового призначення якої змінюються із земель “для ведення особистого селянського господарства” на землі “для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування” площею 0,8150 га кадастровий номер **********, яка розташована по вул. ********** в с. ********** Чернівецького району Чернівецької області, Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються із земель сільськогосподарського призначення – “для ведення особистого селянського господарства” в землі житлової забудови “для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування”, керуючись ст. 12, 121, 122, 125, 126, 186 Земельного кодексу України, ст. 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», враховуючи рекомендації постійної комісії ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою,  Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА:
1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності цільового призначення якої змінюються із земель “для ведення особистого селянського господарства” на землі “для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування” які розташовані по вул. ********** в с. ********** Чернівецького району Чернівецької області, розроблений ПП “Кайлас-К”  від 18.12.2024р.
2. Змінити цільове відведення земельної ділянки приватної власності цільового призначення якої змінюються із земель “для ведення особистого селянського господарства” на землі “для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування” площею 0,8150 га кадастровий номер **********, яка розташована по вул. ********** в с. ********** Чернівецького району Чернівецької області.

3. Зобов'язати гр. Борденюка С.В., здійснити державну реєстрацію права на земельну ділянку зі зміною цільового призначення, відповідно до чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорона пам’яток, історичного середовища та благоустрою (І. Литвинюк)
Секретар міської ради                                                                             Інна ВЕДЕНІВСЬКА
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